
ประชาสัมพันธการชําระภาษีประจําป พ.ศ. 2559 

การย่ืนแบบแสดงรายการแหงทรัพยสินเพ่ือชําระภาษี ประจําป พ.ศ.2559 

ใหทานที่มีทรพัยสินต้ังอยูในเขตเทศบาลตําบลกรอกสมบูรณ  ไดโปรดยืน่แบบแสดงรายการ

แหงทรัพยสินเพื่อชําระภาษี ประจําป พ.ศ. 2559  ตามรายละเอียดดังน้ี 

ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 

- ผูรับประเมิน (เจาของทรัพยสิน) จะตองยื่นแบบ ภ.ร.ด. 2                      

โดยการยื่นแบบแสดงรายการ ต้ังแต เดือน มกราคม จนถึงเดือน กุมภาพันธ  2559 

ภาษีปาย 

- ผูเปนเจาของปาย  หรือผูครอบครองปายจะตองยื่นแบบ ภ.ป.1   

โดยการยื่นแบบแสดงรายการ ต้ังแต เดือน มกราคม จนถึงเดือน มีนาคม 2559 

ภาษีบํารุงทองท่ี 

- เจาของที่ดินซ่ึงมีหนาทีต่องเสียภาษี  ใหนําหลกัฐานที่ทางราชการออกให เชน 

ใบเสร็จรับเงินปที่ผานมา โดยการยื่นชําระภาษี ต้ังแต เดือน มกราคม จนถึงเดือน  

เมษายน 2559 

ภาษีและคาธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบการคาสําหรับกิจการท่ีเปนอันตรายตอสุขภาพ 

- เจาของกิจการซ่ึงมีหนาที่ตองเสยีภาษีและคาธรรมเนียม  ใหนําหลักฐานที่ทาง

ราชการออกให เชน ใบอนุญาตประกอบกิจการ เดิม  มายื่นชําระภาษีและ

คาธรรมเนียม  กอนใบอนุญาตเดิม หมดอายุ ภายใน 30 วัน 

ภาษีและคาธรรมเนียมใบอนุญาตจัดตั้งสถานท่ีจําหนายและสะสมอาหาร 

- เจาของที่ดินซ่ึงมีหนาทีต่องเสียภาษีและคาธรรมเนียม  ใหนําหลักฐานที่ทางราชการ

ออกให เชน ใบอนุญาตจัดต้ังสถานที่จําหนายและสะสมอาหาร เดิม  มายื่นชําระ

ภาษีและคาธรรมเนียม  กอนใบอนุญาตเดิม หมดอายุ ภายใน 30 วัน 

ติดตอสอบถามขอมลูการชําระภาษี  ในวันเวลาราชการ  ท่ีโทรศัพท  037-400252-4  

http://www.google.co.th/imgres?imgurl=http://lh5.ggpht.com/_JX4SILykZEo/S2W_7KPfH1I/AAAAAAAABWg/BMPge_PpM_o/s640/floatie12.gif&imgrefurl=http://www.bloggang.com/viewdiary.php?id%3Dchomporn%26month%3D10-2012%26date%3D08%26group%3D23%26gblog%3D129&h=240&w=430&tbnid=KOOinYL3HwQWjM:&docid=_EWXeUeOm822fM&ei=n1YnVtLHNc6JuwSexpDACw&tbm=isch&ved=0CC8QMygsMCw4yAFqFQoTCJKTpIyc08gCFc7EjgodHiMEuA

